要情通报

第2期

漯河职业技术学院办公室

2023年2月17日

学校召开党委领导班子 2022 年度民主生活会

2月15日,学校召开党委领导班子 2022 年度民主生活会。市委市政府督查局副局长、三级调研员张晓光,市委组织部企事业干部科科长、一级主任科员王婷,市纪委第二监督检查室三级主任科员张红磊到会指导。党委书记易军鹏主持,党委领导班子成员参加。

学校党委对这次民主生活会进行了充分准备,在前期系统学习、征求意见、检视问题的基础上,班子成员之间,班子成员与分管处室、联系系部的同志之间开展了谈心谈话。 谈心谈话紧扣本次民主生活会主题,彼此之间谈差距、找不足,本着"团结一批评一团结"的方针,为开好本次民主生活会打牢了思想基础。

会议通报了本次民主生活会征求意见情况、上年度民主生活会整改措施落实情况。易军鹏代表班子作对照检查,查找思想和工作中存在的差距和不足,深刻剖析问题发生的深

1

层次症结和根源,明确了努力方向和整改措施。同时,对照查摆了自身存在的问题和不足,进行了深刻的批评与自我批评。围绕本次专题民主生活会主题,其他党委班子成员结合思想和工作实际,逐一作对照检查,每位同志发言后,其他同志依次提出批评意见。

张晓光作点评讲话。他指出,学校党委对这次会议高度重视,会前准备充分,查摆比较深入,剖析原因深刻,整改措施明确,主题鲜明、重点突出、严肃认真,是一次高质量的民主生活会,达到了预期效果。同时也指出了本次民主生活会在问题查摆等方面存在的差距和不足,并提出要求:要坚决抓好问题整改的落实,一体制定整改方案,推动新问题老问题一起改、改到位。要组织好本单位的组织生活会,切实抓好基层党组织生活会和开展党支部评星定级、民主评议党员等工作。要持之以恒严肃党内政治生活,为谱写新时代漯河更加出彩添彩专题篇章,全面建设社会主义现代化漯河而努力奋斗。

易军鹏代表学校领导班子作表态和总结发言。他指出,班子成员遵循"团结—批评—团结"的原则,认真开展了批评和自我批评,深刻查找了自身存在的问题,剖析了产生问题的根源,同时帮助其他同志指出了存在的问题,做到把问题讲得清楚、根源讲得透彻、整改讲得具体。他要求,班子成员要对督导组提出的意见、自己查摆的问题和同志们提出

的批评意见进行认真梳理,列出整改措施和时限,做到即知即改、立行立改,真正把本次民主生活会的成果转化为锤炼党性的实际行动。

易军鹏强调,一要坚守忠诚本色,坚定政治方向。深刻领悟"两个确立"的决定性意义,切实增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"。二要坚持学深悟透,提升理论素养。用党的创新理论武装头脑、指导实践,推动学校教育事业高质量发展。三要坚持从严从实,带头修身律已。坚持从我做起、从现在做起,坚决纠治"四风"问题,当好作风建设的示范者和风向标。始终发挥"关键少数"作用,坚持严以用权,全面依法履职,持续营造学校风清气正的政治生态。

(组宣部)

责编:常荷洁 校对:吕遂峰